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اطلاعیه مهم :
دانشجویانی که متقاضی استفاده از تسهیلات دانشجویی صندوق رفاه دانشجویان می باشند جهت ثبت درخواست وام به آدرس اینترنتی https://refah.swf.irمراجعه نمایند و با وارد کردن نام کاربری (کد ملی ) و کلمه عبور خود وارد سامانه شوند .افرادی که کلمه عبور خود را فراموش کرده باشند با انتخاب گزینه رمز عبور خود را فراموش کرده ام بازیابی رمز نمایند و افرادی که برای اولین بار وارد سایت می شوند ثبت نام کاربر جدید را انتخاب نمایند
        فقط دقت شود که شماره همراه دانشجویان باید به نام خود دانشجو باشد در غیر این صورت سیستم خطا می دهد
مهلت درخواست وام ضروری  برای دانشجویان دوره روزانه: از 01/08/1402 لغایت 15/08/1402 می باشد
مهلت درخواست وام تحصیلی برای دانشجویان دوره روزانه: از 16/08/1402 لغایت 30/08/1402 می باشد.
مهلت درخواست وام تحصیلی برای دانشجویان دوره شبانه: از 01/09/1402 لغایت 15/09/1402 می باشد.

	     دانشجویان در هر مقطع تحصیلی فقط یکبارمجاز به استفاده از وام ضروری می باشند 
نوع وام برای دانشجویان روزانه:  وام تحصیلی و ضروری  و  برای دانشجویان شبانه:  وام شهریه  می باشد.
توجه:  تمامی مراحل درخواست وام و  بارگذاری مدارک مربوط به سند تعهد محضری  و مدارک مربوط به ضامن (حکم کارگزینی ضامن)  توسط خود دانشجو در سایت صندوق رفاه انجام می گیرد.
راهنمای ثبت درخواست وام در سایت آموزشکده به آدرس https://ardu.tvu.ac.ir  و کانال اطلاع رسانی آموزشکده در پیام رسان ایتا به نشانی ardutvu@ همراه فرم های ضمیمه موجود می باشد.
نکات مهم:
- تکمیل فرم تعهد محضری الزامی است.
- مبلغ وام تحصیلی  و وام ضروری به حساب تجارت دانشجو واریز خواهد شد. (لذا ضروری است دانشجویان  در بانک تجارت افتتاح حساب نموده و اطلاعات حساب خود را در سایت صندوق رفاه در قسمت مربوطه  وارد تمایند.
- وام شهریه دانشجویان شبانه  به حساب آموزشکده جهت کسر مبلغ شهریه واریز می شود و دانشجویان شبانه نیاز به افتتاح حساب ندارند.

.مدارک لازم :
1- اصل تعهدنامه محضری تعهد وام دانشجویی تنظیمی توسط یکی از دفاتر اسناد رسمی کشور (توضیح اینکه فرم تعهد نامه محضری به همراه ضامن که کارمند رسمی یا پیمانی یا بازنشسته یا مستمری بگیر تامین اجتماعی  است در دفترخانه اسناد رسمی تنظیم خواهدشد) 
       دانشجویان ورودی جدید و دانشجویان ورودی سال های گذشته که برای اولین بار تقاضای وام دارند و تا کنون سند تعهد ارائه ننموده اند ، صرفا  با بارگذاری سند تعهد  در سایت صندوق رفاه و تکمیل نمودن اطلاعات آن در قسمت مربوطه (شماره سند تعهد، رمز تصدیق و...) و تکمیل اطلاعات مربوط به ضامن و بارگذاری مدراک ضامن (حکم کارگزینی ضامن، حکم بازنشستگی یا حکم مستمری بگیر ضامن ( امکان دریافت وام را دارند.
2- کپی حکم کارگزینی / یا حکم مستمری بگیری / یا حکم بازنشستگی ضامن 

نحوه باز پرداخت وام:
هنگام فارغ التحصیلی 10درصد کل وام دریافتی از طرف دانشجو واریز خواهد شد و بعد از آن دفترچه اقساط صادر می شود.

 امور دانشجویی آموزشکده از شنبه تا چهارشنبه ساعت 8 الی 16 پاسخگوی سوالات شما می باشد.
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